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ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO

Pj^EGAO PRESENCIAL SRP N° 0034/2017

LPROCESSO ADMINISTRATIVO N° 001.0007751/2017

Rubrica

OBJETO: Registro de Preço para contratação dos serviços de aluguei de trajes de
gaia \SMOKE COMPLETO e VESTIDO DE GALA), para formatura dos "Doutores do
ABC" dos rilunos da Rede Municipal de Ensino de Piracuruca-PI, conforme
especiOcações contidas no Termo de Referência e Edital.

/ 'j trimeiro dia do r'.ês de dezembro do ano de dois mil e dezessete, às 08h40min (oito
hotas e quarenta minutos), na sala de reunião da CPL, localizada na sede da
í'rocuradorio Geral do Município de Piracuruca-PI, situada na Rua Senador Gervásio,
r9B. Centro Piracuruca-PI, reuniu-se P'-e^oeiro OZIEL DA SILVA CELESTINO e sua

r.QUIPE DE •.F'010. para, em atendir.,^r .. disposições contidas na Lei Federal 10.520
de 17 de julho de 2002. Lei n° 8.666./9? e regão Presencial n° 0034/2017, para Registro
d Preço pa-a ooià.atanao dos serviços ne aluguel de trajes de gala (SMOKE
TC MPLETÓ 9 VESTIDO DE GALA), para forrrietura dos "Doutores do ABC" dos alunos

. Rede Municipal de Ensino de Piracuruca-PI. conforme especificações contidas no
•ermo de Referência e Edital., com o fim de efetuar o credenciamento e receber os
envelopes n" 01 Proposta de Preços e n° 0^ Documentos de Habilitação das empresas
ir teressadas em participar do certame. Nu iijrário marcado, o Pregoeiro responsável deu
ptuio à sessão, onde estava presente o íioitante: STAYLON KARREL SAMPAIO DE
BRITO: CPF: 028.358.2ô3-by, RG: 263711 SSP-PI, situada na Rua 28 de dezembro, 545.
E-ahio Esplanada, Piracuruca-PI. Ato continLO. foi efetuado o credenciamento do licitante
oailiCipante. Em seguida, o Pregoeiro recebeu os envelopes n° 01 - Proposta de Preços e
i"' 02 - Docunienlc.í de i- abiiitação da liciían i presente, que em seguida foram rubricadas
;. or todos. Dandc prcsseguimenío o Prc-jüc.ro procedeu a abertura do envelope n° 01 -
'"/oposta de Preços. Em seguida a proposta foi analisada e rubricada por todos os

.sentes. Ato continuo :• Piegoei o, junt; nente com sua Equipe de Apoio, procedeu a
'..,:.cação da proposto a im de i. ]!> t se a mesma estava em consonância com Edital

lue rege este certame onje reco c statado que a proposta apresentada estava de
accrio com as exigêncr.s dr Edita., n:. . Seguida, devido a fato de haver somente um
niianie o Pregceiro ípíuíOu a negcr-i.-ío do Lote que foi registrada conforme descrito

d. ni u

LO'"P} - LOCAÇAO DE SMCKE E veSTiDO'-* : E o.ALA PARA FORMATURA DOS
OOUTÜkES do ABC

LICÍTANTE V ^ . <41CIAL DO LOTE VALOR REGISTRAOp^
jLOlTi^

SrAV.O j MCKE.L SAMPAIO ! ' ' tJR ' 1.190,00
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Encerrada a negociação dos itens, o Pregoeiro procedeu a abertura do
Documentos de Habilitação de STAYLON KARREL SAMPAIO DE
abertura do envelope, o Pregoeiro, juntamente com a Equipe de Apoio,
análise da documentação de habilitação do licitante. Após análise, foi verificado que^o
licitante apresentou toda a documentação exigida no Edital, sendo declarado
HABILITADO e VENCEDOR do certame. Em seguida, o Pregoeiro informou do prazo de
48 (quarenta e oito) horas para a entrega da proposta readequada aos valores registrados
na negociação. Antes de encerrar a sessão o Pregoeiro, perguntou aos presentes se
algum deles tinha interesse de interpor recurso contra algum ato na condução dos
trabalhos, por conseguir ninguém se manifestou a respeito. Nada mais havendo a
consignar em Ata, a mesma foi lida achada conforme e aprovada, sendo rubricada pelo
Pregoeiro, Equipe de Apoio e Licitantes dando por encerrada a sessão às 09h30min
(nove horas e trinta minutos).

Ozíel da Silva Celestino

Pregoeiro

Alan Cas

LICITANTE:

ranço Cerqueira de
Aguiar

Equipe de Apoio

S"i AYLON KARREL SAMPAIO DE BRITO 1

Staylq
028.

Manoél Brandão Veras
Equipe de Apoio

Sampaio De Brito: CPF:
RG: 263711 SSP-PI
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Rubrica

1

OBJETO: Registro de Preço para contratação dos serviços de aluguel de trajes de
gala (SMOKE COMPLETO e VESTIDO DE GALA), para formatura dos "Doutores do
ABC" dos alunos da Rede Municipal de Ensino de Piracuruca-PI, conforme
especificações contidas no Termo de Referência e Edital.

Aos cinco dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezessete, às 11h40min (onze
horas e quarenta minutos), na sala de reunião da CPL, localizada na sede da
Procuradoria Geral do Município de Piracuruca-PI, situada na Rua Senador Gervásio,
598, Centro, Piracuruca-PI, reuniu-se o Pregoeiro OZIEL DA SILVA CELESTINO e sua
EQUIPE DE APOIO, para, em atendimento às disposições contidas na Lei Federal 10.520
de 17 de julho de 2002, Lei n° 8.666/93 e Pregão Presencial n° 0034/2017, para Registro
de Preço para contratação dos serviços de aluguel de trajes de gala (SMOKE
COMPLETO e VESTIDO DE GALA), para formatura dos "Doutores do ABC" dos alunos
da Rede Municipal de Ensino de Piracurüca-PI, conforme especificações contidas no
Termo de. Referência e Edital, com o fim de uma renegociação do valor registrado pelo
licitante STAYLON KARREL SAMPAIO DE BRITO. O licitante foi contatado via telefone
para comparecer a sede da CPL, nesta data, para renegociar o valor registrado pela
mesma na sessão realizada no dia 01/10/2017, conforme registrado em ata. Com. a
presença do licitante, o Sr. Staylon Karrel Sampaio de Brito á sede da CPL, o Pregoeiro
responsável deu início à sessão para a renegociação do Lote ! que ficou registrado

^ conforme descrito abaixo.

^l^glSiÇíCÂÇlAÔ^CíÉlSMÓkEÉVfôTIDOÔDfÍGAíâ^

^^l^^tefelTANTE,. VALOR REGISTRADO DO
LOTE

VALOR RENEGOCIADO 00 |
• "v LOTE '.vi

STAYLON KARREL SAMPAIO DE BRITO R$ 20.927,00 R$14.465,00

Ato contínuo, em face do resultado da renegociação, o Pregoeiro da Comissão
Permanente de Licitação, em obediência as determinações legais, determinou que fosse
providençiada a publicação dessa Ata de Renegociação no Diário Oficial dos Municípios,
em obediência ao dever de publicidade dos atos públicos, a fim de que fosse
oportunizado aos interessados em geral o conhecimento da renegociação. Nada mais
havendo a consignar em Ata, a mesma foi lida, achada conforme e aprovada, sendo
rubricada pelo Pregoeiro e Equipe de Apoio, dando por encerrada a sessão às 12h10min
(doze horas e dez minutos).
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Oziel da Silva Celestino

Pregoeiro

Alan CasteicfBtôílco Cerqueira de Aguiar
Eqpipe de Apoio

LICITANTÈ:

STAYLON KARREL SAMPAIO DE BRITO:. 1

Comissão Pei-roanente de Licitação - CPj

Staylofí
028. '

/y

Francjeco^tóChagas Silva
EquüJÍe de Apoio

Sampaio De Brito: CPF:
^-69, RG: 263711 SSP-PI
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